ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
OPERAÇÕES COM NÚMEROS NATURAIS: SOMA

A SOMA DE DOIS NÚMEROS NATURAIS RESULTA EM UM NÚMERO NATURAL. 
EX.: 5 + 3 = 8
QUANDO TEMOS UMA SOMA QUE ENVOLVA MAIS DE DOIS NÚMEROS, NÃO IMPORTA A ASSOCIAÇÃO E A ORDEM EM QUE SOMAMOS ISSO NÃO ALTERA O RESULTADO.
EX.: 5 + 10 + 3 = 



OU


5 + 10 + 3 =

15  + 3 = 18






5 +    13   = 18

PARA VERIFICAR SE OS RESULTADOS DAS ADIÇÕES, TIRAMOS A PROVA REAL, ESTÃO CORRETAS BASTA PEGAR O RESULTADO E SUBTRAIR UMA PARCELA ACIMA, ESTA OPERAÇÃO TEM QUE RESULTAR NO VALOR DA OUTRA PARCELA.
EX.: 13 + 10 = 23
PROVA REAL: 23 – 10 = 13 

OU 

23 – 13 = 10
1) REALIZE AS SOMAS ABAIXO:
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2) COMPLETE AS ADIÇÕES ABAIXO COM OS NÚMEROS QUE FALTAM:
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3) RESOLVA AS ADIÇÕES ABAIXO:
A) 23 + 14 + 9 =
B) 18 + 7 + 9 =
C) 16 + 8 + 10 =
D) 35 + 12 + 26 =
E) 24 + 6 + 4 =
F) 3 + 15 + 5 =
G) 349 + 28 =
H) 731 + 189 =
I) 250 + 85 + 46 =
J) 448 + 302 + 95 =
K) 210 + 25 + 180 =
L) 825 + 730 =
4) RESOLVA AS CONTAS ABAIXO INICIANDO COM AS CONTAS QUE ESTÃO ENTRE PARÊNTESES:
A) (20 + 9) + 6 =
B) 40 + (10 + 60) =
C) (50 + 20) +11 =
D) 15 + (8 + 5) =
E) 18 + (12 + 12) =
F) 10 + (9 + 7) =
G) (9 + 9) + 17 =
H) (6 + 8) + 30 =
I) 25 + (60 + 40) =
J) (34 + 16) + 5 =
5) RESOLVA AS CONTAS ABAIXO E TIRE A PROVA REAL, PARA CONSULTAR OS RESULTADOS:
A) 6.498 + 3245 =
B) 2.035 + 6.821 =
C) 3.725 + 752 =
D) 26.853 + 45.826 =
E) 1.550 + 680 =
F) 8.325 + 5.589 =
G) 918 + 3.734 =
H) 26 890 + 14.738 =
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